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Od ponad 15 lat Grupa BRM wspiera marki, liderów i 
instytucje w skutecznej komunikacji. Tworzymy 
przemyślane strategie PR, dobieramy narzędzia 
adekwatne do celów i środowiska medialnego, 
prowadzimy efektywne działania media relations oraz 
kampanie wizerunkowe, które przynoszą realne rezultaty.



Grupa BRM
w liczbach

Grupa BRM powstała w 2009 roku. Agencja specjalizuje się w działaniach 
PR dla instytucji finansowych. Ma również wieloletnie doświadczenie w 
branży nieruchomości, urbanistyki, nowych technologii, telemedycyny i 
zdrowia. Jej specjalnością są szeroko pojęte działania Public Relations oraz 
ogólnopolskie kampanie edukacyjne (dotyczące m.in. finansów osobistych, 
hipoteki odwróconej, windykacji, ale również otyłości, zdrowego żywienia, 
telemedycyny). W strukturze Grupy funkcjonuje także wydawnictwo, które 
tworzy książki eksperckie dla firm i liderów.

15 lat
doświadczenia w prowadzeniu 
kompleksowych kampanii PR 

w Polsce i za granicą

98 tys.
artykułów prasowych w 

mediach (o naszych klientach)

500
udanych kampanii PR, 

działań Employer Branding 
i projektów edukacyjnych



W czym się specjalizujemy?

Public Relations

Strategie PR i budowanie wizerunku 
PR korporacyjny i PR produktowy
Kampanie edukacyjne i CSR
Badania opinii
Media społecznościowe 

Employer Branding

Strategie Employer Branding
Budowanie wizerunku pracodawcy
Kampanie rekrutacyjne 
Marketing i PR rekrutacyjny
Tworzenie stron kariery w różnych mediach

Custom Publishing

Wydawanie:
gazet i magazynów,
newsletterów i folderów,
książek dla firm,
książek eksperckich i naukowych.



Branże, w których mamy największe doświadczenie 

Finanse
Prowadzimy kompleksowe działania PR 
oraz kampanie edukacyjne na zlecenie 
banków, firm pożyczkowych, firm 
ubezpieczeniowych, windykacyjnych, 
funduszy inwestycyjnych, funduszy 
hipotecznych. 

Nieruchomości
Naszymi klientami są duże korporacje 
zajmujące się nieruchomościami 
korporacyjnymi (m.in. CBRE i Colliers 
International). Pracujemy dla developerów 
i firm coworkingowych (np. Compass Offices 
Hong Kong, Brain Embassy)

Zdrowie
Prowadzimy kompleksowe kampanie PR 
dotyczące telemedycyny, nowoczesnych 
metod leczenia, otyłości dorosłych i dzieci, 
higieny żywności, higieny ciała. Część 
projektów realizujemy pod skrzydłami 
Ministerstwa Zdrowia i IŻŻ. 
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Najważniejsi klienci 
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Opinie naszych klientów
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The agency provided a 

very professional service 

at every stage of our 

cooperation. 

I can warmly reccomend 

Grupa BRM: they are 

highly competent and 

offer professional and 

customized PR service. 

Wsp·ġpraca z Grupņ 

BRM to przyjemnoŢļ. 

Agencja dziaġa szybko, 

kreatywnie i efektywnie. 

DuŮa czŋŢļ dziaġaŗ 

realizowanych w ramach 

projektu odbywaġa siŋ w 

jŋzyku angielskim. 

Jodie Davies
PR & Marketing Manager

Compass Offices, Hong Kong

Aleksandra Wasilewska
PR Director EMEA

Colliers International

Kazimierz Fedyk
Marketing Office r

Amundi TFI, Credit Agricole



Jakie projekty realizujemy?



Agencja realizuje kompleksowe projekty Public Relations, 
Employer Branding, Custom Publishing, odpowiada za 
komunikację w social mediach i Personal Branding. 
Specjalizujemy się w obsłudze firm z branży finansowej, 
medycznej (w tym telemedycznej) oraz nieruchomości 
korporacyjnych, a także w kampaniach edukacyjnych i 
społecznych. 



Działania 
Public Relations

●Tworzymy strategie Public Relations dla firm, 
marek, produktów, kadry zarządzającej 

●Realizujemy działania media relations zarówno 
w mediach ogólnopolskich, jak i regionalnych, 
branżowych, lifestylowych

●Prowadzimy Biuro Prasowe i odpowiadamy 
za kontakt z dziennikarzami

●Pozycjonujemy Ekspertów w mediach 
●Podsumowując: pracujemy nad tym, by o 
firmie i jej działaniach było głośno w mediach 
tradycyjnych oraz społecznościowych.  



PR korporacyjny

●Przekazujemy mediom najważniejsze newsy korporacyjne 
dotyczące strategii, nowych planów, rozwoju firmy, 
ekspansji zagranicznej, wyników finansowych

●Jednocześnie dbamy o to, by informacje korporacyjne 
ukazywały się w jak największej liczbie gazet i na 
portalach o znaczeniu strategicznym

●Dystrybuujemy newsy w różnych formach, 
współpracujemy z agencjami prasowymi

●W razie potrzeby opracowujemy materiały w dowolnej 
formie (teksty, infografiki, raporty, foldery, filmy video, 
„dźwięczki” radiowe etc.)

●W obszarze PR korporacyjnego wspieraliśmy m.in. 
Tax Care, Fundusz Hipoteczny DOM, Oney Bank



PR produktowy
●Dbamy o to, by w mediach pojawiały się informacje na temat 
produktów i usług danej firmy 

●Przygotowujemy materiały eksperckie dla mediów. Dbamy o to, 
by produkty i usługi pojawiały się w różnych branżowych 
rankingach oraz brały udział w konkursach (którymi później można 
się pochwalić w mediach tradycyjnych lub społecznościowych)

●Robimy sesje zdjęciowe, przygotowujemy packshoty 
●Realizujemy eventy dla mediów, podczas których wprowadzamy 

nowy produkt na rynek 
●Wysyłamy próbki produktów do dziennikarzy lub zapraszamy ich 
do testowania usług 

●W przypadku książek pozyskujemy patronów 
medialnych dla danej publikacji

●PR produktowy był w zakresie naszych działań m.in. dla Vienna 
Insurance, Amundi TFI, FH DOM, Tax Care, IKEA



Personal Branding & PR
●Pozycjonujemy Ekspertów (prezesów, księgowych, 
prawników, projektantów, lekarzy, autorów książek) w 
mediach tradycyjnych i społecznościowych

●Przygotowujemy wspólnie komentarze dla mediów, 
staramy się aranżować wywiady, dbamy o to, by 
managerowie byli zapraszani jako goście 
do podcastów oraz by występowali jako prelegenci 
podczas konferencji branżowych oraz debat eksperckich 

●Organizujemy wizerunkowe sesje zdjęciowe
●Dbamy o tzw. „speaking opportunities”, czyli żeby, w 
przypadku dużych zmian rynkowych lub trendów, nasi 
eksperci byli zapraszani do mediów   

●Personal Branding realizowaliśmy dla kadry 
zarządzającej Tax Care, FH DOM, Erecept.pl, Medunit, 
Fundacji BOŚ, CBRE, Compass Offices i innych



Kampanie 
edukacyjne i CSR

●Realizujemy kampanie edukacyjne na zlecenie firm i 
organizacji. Są to kampanie sezonowe lub długofalowe 
dotyczące np. ubezpieczeń na życie, aspektów prawnych 
związanych z windykacją, doradztwa księgowego, mądrego 
podejścia do zaciągania pożyczek, otyłości dzieci i 
dorosłych, rosnącej roli telemedycyny, ekologii itd. 

●Planujemy takie kampanie od A do Z. Dobieramy tematy 
oraz narzędzia PR, które będziemy wykorzystywać 

●W razie potrzeby realizujemy badania opinii i sondy, 
wydajemy raporty dla mediów i decydentów

●Realizowaliśmy różne kampanie edukacyjne m.in. dla 
Fundacji BOŚ, Erecept.pl, FH DOM, Tax Care



Employer Branding
●Przygotowujemy kompleksowe 

strategie Employer Brandingowe oraz 
kampanie EB w mediach tradycyjnych, 
social mediach, YT i w outdoorze

●Dbamy o wizerunek firmy jako 
dobrego pracodawcy, zgłaszamy 
organizacje do różnych konkursów 
branżowych

●Realizujemy badania satysfakcji 
pracowników i ankiety pracownicze, 
organizujemy spotkania z pracownikami

●Projektujemy strony kariery, dbamy o 
tzw. PR i marketing rekrutacyjny

●Zajmujemy się komunikacją 
wewnętrzną



Eventy, targi, 
szkolenia
●Organizujemy eventy wewnętrzne 
(dla pracowników) oraz 
zewnętrzne (dla klientów, mediów)

●Organizujemy również dni 
otwarte, szkolenia, warsztaty, 
zawody sportowe, wyjazdy 
integracyjne dla pracowników 

●Przygotowujemy firmy do targów 
branżowych, dbamy o oprawę 
marketingową i PR podczas 
targów, dbamy też o organizację 
stoiska



W skład Grupy BRM wchodzi nie tylko agencja PR, ale 
również wyspecjalizowane wydawnictwo, które 
towarzyszy firmom i ekspertom w procesie budowania 
marki poprzez wydawanie książek eksperckich, 
magazynów firmowych, gazet oraz newsletterów. Dzięki 
temu oferujemy naszym klientom nie tylko komunikację 
zewnętrzną, ale też wewnętrzną.



Książki eksperckie

●Na zlecenie firm wydajemy książki biznesowe 
oraz eksperckie. Modele współpracy są różne i 
obejmują samo wydanie książki, jej dystrybucję 
oraz promocję 

●W kompleksowej usłudze jest: zredagowanie 
książki, zaprojektowanie layoutu i okładki, skład i 
łamanie, druk oraz oprawa i dystrybucja

●Książka może być świetnym narzędziem promocji 
firmy, więc dbamy też o zdobycie patronów 
medialnych i działania PR

●Książki biznesowe, raporty i opracowania 
wydawaliśmy m.in. dla międzynarodowej 
kancelarii prawnej Allen& Overy, Erecept.pl, 
Tax Care, FBOŚ 





Gazety

●Prowadzimy komunikację 
wewnętrzną dla firm. Wydajemy 
gazety firmowe dla pracowników 
ale również klientów

●Projektujemy i wydajemy 
newslettery

●W tym zakresie pracowaliśmy 
m.in. dla MAKRO Cash and Carry, 
RWE Polska i RWE Stoen 
Operator (później innogy), sieci 
sklepów Biedronka (Jeronimo 
Martins), Fundacji BOŚ, Tax Care, 
Compass Offices, Funduszu 
Hipotecznego DOM 





Jak pracujemy?
Oto przykładowe kampanie 
(o tematyce zdrowotnej)



Przykład 1
Kampania edukacyjna 
o rosnącej roli telemedycyny

Klient Ą Erecept.pl 

Celem kampanii było pokazanie, że telemedycyna (czyli kontakt z lekarzem online lub przez telefon) jest potrzebna, zwłaszcza,gdy kolejka do 
lekarza POZ jest zbyt długa. Chcieliśmy uświadomić opini publicznej oraz dziennikarzom, że telemedycyna sprawdza się dobrze wwybranych 
(prostych) przypadkach lub w sytuacji, gdy pacjent potrzebuje recepty na leki, które przyjmuje długofalowo (np. antykoncepcja)

Podstawą do działań PR było duże badanie opinii, które przeprowadziliśmy razem z agencją badawczą SW Research. Badanie dotyczyłotego jak 
Polacy korzystają z telemedycyny (jak często, w jakich przypadkach, czy są zadowoleni itd.). Efektem badania był raport „Telemedycyna oczami 
Polaków”, który wydaliśmy. O komentarze do badania (i raportu) poprosiliśmy m.in. lekarzy i socjologów. Następnie zaczęliśmy szeroko zakrojone 
działania PR w mediach ogólnopolskich, branżowych, medycznych i regionalnych. Efektem naszej pracy było ponad 400 publikacji w mediach, 
które rozpoczęły publiczną dyskusję o roli telemedycyny



Działania PR krok po kroku

1
STRATEGIA PR
Najpierw przygotowaliśmy strategię PR 
skierowaną do trzech grup docelowych. Po 
pierwsze: do pacjentów, po drugie: do 
decydentów, po trzecie: do dziennikarzy, 
którzy często powielali w swoich tekstach 
nieprawdziwe lub niesprawdzone tezy

2 BADANIE OPINII
Zleciliśmy duże badanie opinii agencji 
badawczej SW Research. Dotyczyło ono 
tego jak Polacy widzą telemedycynę, jak z 
niej korzystają, czy mają wiedzę na jej 
temat, czy rządzą nimi stereotypy 

3
RAPORT + WSPÓŁPRACA Z EKSPERTAMI
Na podstawie badania opinii powstał raport 
pt. „Telemedycyna oczami Polaków”. Do 
współpracy eksperckiej zaprosiliśmy też 
lekarzy, socjologów, psychologów, którzy 
komentowali wyniki badania oraz 
zachowania Polaków

4 PUBLIC RELATIONS
W mediach ogólnopolskich, regionalnych, 
branżowych, medycznych prowadziliśmy 
rozległe działania PR obejmujące m.in. 
Dystrybucję raportu, materiałów 
prasowych i komentarzy eksperckich. 



●Raport „Telemedycyna oczami Polaków” był wysyłany do 
mediów wraz z materiałami prasowymi oraz infografikami, 
wykresami, cytatami i komentarzami ekspertów 

●Jednocześnie prowadziliśmy dużą kampanię w 
mediach społecznościowych 

●Na podstawie raportu przygotowaliśmy kilkanaście 
tekstów dla mediów m.in.: 

○Już 8 na 10 Polaków skorzystało z telemedycyny

○ Telemedycyna jest ratunkiem w sytuacjach awaryjnych 

○ Co Robi Polak w kolejce do lekarza? 
Leczy się sam czy jedzie na SOR? 

○Kiedy telemedycyna jest dobrym pomysłem a kiedy nie?

○Telemedycyna jest dobra dla osób wykluczonych komunikacyjne





https://www.pap.pl/m

ediaroom/1585749%

2Cereceptpl-co-robi-

polak-gdy-jest-

kolejka-do-lekarza-

leczy-sie-sam-czy-

jedzie-na





Przykładowe publikacje w najważniejszych mediach 
Biznesowych m.in. Pulsie Biznesu, Money.pl, 
Manager+ oraz na portalu ISB News (agencja prasowa)



Podsumowanie kampanii

1
PUBLIKACJE W MEDIACH 
W krótkim czasie w mediach pojawiło się 
ponad 400 publikacji. Dziennikarze dostali 
merytoryczne dane i informacje. Część z 
nich zmieniła ton swoich artykułów i 
wypowiedzi 

2 WSPÓŁPRACA Z LEKARZAMI
Część środowiska lekarskiego odcinała się 
od telemedycyny krytykując ją. Po naszych 
działaniach zaczęli sami komentować 
badanie. 

3
WIĘKSZA LICZBA PACJENTÓW
Zasięg naszej kampanii był ogromny, część 
pacjentów, którzy w ogóle nie słyszeli o 
telemedycynie i Erecept.pl zaczęła 
korzystać z usług platformy 

4 WIZERUNEK PREZESA
Prezes, który nie był wcześniej partnerem 
do rozmów (dla biznesu i dygnitarzy) stał 
się rozpoznawalnym partnerem 
cytowanym we wspólnych materiałach 
prasowych



Przykład 2
Różne kampanie dotyczące 
sezonu infekcyjnego

Klient Ą Erecept.pl 

Celem kampanii było pokazanie, że co trzecia wizyta telemedyczna jest związana z leczeniem nagłych infekcji, zwłaszcza w sezonie
grypowym. Dodatkowo chcieliśmy kierować pacjentów na stronę Erecept.pl, by tam skorzystali z wizyty. Zależało nam na tym, by 
uzmysłowić pacjentom, że podczas konsultacji telemedycznej online mogą otrzymać nie tylko e-receptę ale również e-zwolnienie 
lekarskie oraz e-skierowanie. 

Podstawą do działań PR było badanie opinii dotyczące sezonu infekcyjnego, kolejek do lekarzy oraz tego, jak leczą się Polacy.Na
bazie badania opinii powstało kilka tekstów i infografik dla mediów. Do wyników badania opinii dodawaliśmy też treści edukacyjne i 
poradnikowe (m.in. o tym co zrobić, gdy jesteśmy chorzy w Święta lub Sylwestra a przychodnia POZ jest zamknięta). Zasięg naszej 
kampanii był porażający. Byliśmy we wszystkich możliwych mediach z ekwiwalentem w wys. 9 mln zł. 





Raport 



Raport 





Przykład 3
Antykoncepcja w wakacje 
oraz w Sylwestra

Klient Ą Erecept.pl

Realizowaliśmy dwie kampanie dotyczące spontanicznego seksu bez zabezpieczenia. Jedna dotyczyła wakacji, druga seksu po 
alkoholu, w Sylwestra. Obie kampanie były poparte danymi liczbowymi, badaniami opinii SW Research oraz merytorycznymi 
komentarzami lekarzy oraz ekspertów. Obie kampanie obejmowały przygotowanie profesjonalnych materiałów prasowych dla 
mediów oraz poradników dla konsumentów. 

Celem było uzmysłowienie, że seks powinien zawsze odbywać się z zabezpieczeniem (jeśli uprawiamy go z obcą osobą). Nasze 
poradniki edukacyjne mówiły również o tym, by nie nadużywać „tabletki dzień po”. Chcieliśmy uświadomić, że taka tabletka 
powinna być stosowana tylko w sytuacjach awaryjnych. Jednocześnie zależało nam na tym, by pokazać dużą rolę telemedycyny w 
pozyskaniu recepty na antykoncepcję.  











Przykład 4
Dostęp do antykoncepcji i 
wykluczenie komunikacyjne

Klient Ą Przychodnia Medunit

Podstawą do działań PR były międzynarodowe raporty dotyczące ograniczonego dostępu do antykoncepcji w naszym kraju. 
Polska wypadła źle na tle Europy. Dużym problemem jest też wykluczenie komunikacyjne. Okazuje się, że 1/5 miejscowości oraz 
małych wsi w kraju nie ma połączeń autobusowych ani pociągów do większych miasteczek, w których zlokalizowana jest najbliższa
przychodnia lub prywatny gabinet lekarski. Ograniczeniem są też koszty prywatnej wizyty u lekarza. 

Celem kampanii było uświadomienie, że konsultacja telemedyczna może być dobrym rozwiązaniem, gdy pacjentka potrzebuje 
przedłużenia recepty na antykoncepcję. Jest to też dobre rozwiązanie dla osób ze wsi (gdy przychodnia jest oddalona o 30-40 km).
Istotną kwestią jest też cena konsultacji ok. 50-70 zł zamiast 150-250 zł. 



Przykład 5
Kampania dotycząca otyłości
dorosłych i dzieci

Klient Ą Fundacja Banku Ochrony Środowiska

Obszerna kampania edukacyjna i informacyjna, którą realizowaliśmy przez kilka lat dla Fundacji BOŚ (we współpracy m.in. z 
Ministerstwem Zdrowia i Instytutem Żywności i Żywienia). Obejmowała szereg badań opinii, mnóstwo materiałów prasowych dla 
mediów, organizację konferencji prasowych w kilkunastu miastach, organizację warsztatów kulinarnych, wydanie książki i działania
PR z nią związane, wydanie kilku e-booków etc. 

Działania PR były skierowane do różnych grup odbiorców oraz różnych rodzajów mediów. Efektem naszej pracy było ok. 
80 publikacji miesięcznie i blisko 1000 publikacji rocznie, zarówno w prasie, jak i w telewizji i Internecie. Kampanię edukacyjną i 
informacyjną „spinały” dwa sztandarowe programy Fundacji BOŚ: Aktywnie po Zdrowie i Czas na lunchboxy. 



Działania PR krok po kroku

1
RÓŻNE GRUPY DOCELOWE
Ta kampania była realizowana na kilku frontach. Kierowaliśmy ją do kilku grup docelowych. Pierwszą grupą byli 
zwykli konsumenci komponujący swoje posiłki (często z nadwagą i różnymi chorobami cywilizacyjnymi), drugą 
grupą były osoby wciąż odchudzające się i przebywające „na diecie” (często z niedoborami), trzecią: młodzież i 
dzieci jedzące na przerwach czipsy, batoniki, popcorn i inne niezbyt wartościowe rzeczy 

2 ROŻNE MATERIAŁY PRASOWE I INFORMACYJNE
Do każdej grupy docelowej kierowaliśmy inne działania i inny rodzaj komunikacji. Konsumentów, którzy jedli 
niedbale i mieli nadwagę edukowaliśmy jak gotować i komponować proste posiłki, osoby na diecie 
przekonywaliśmy, że definicja diety powinna być zmieniona, a sama dieta powinna być kojarzona z dobrym 
odżywieniem organizmu i dostarczeniem mu składników odżywczych. Dzieciom pokazywaliśmy, że zdrowe 
jedzenie też może być fajne. Zaangażowaliśmy szkoły (stołówki), sklepiki szkolne, urzędy poszczególnych 
miast i gwiazdy (m.in. Grzegorza Łapanowskiego) do wspólnych akcji 



3

ROŻNE MATERIAŁY PRASOWE I INFORMACYJNE

Do kampanii zaangażowaliśmy Ministerstwo Zdrowia, 
Instytut Żywności i Żywienia, lekarzy, dietetyków, kucharzy, 
osoby publiczne (m.in. Grzegorza Łapanowskiego i jego 
Fundację „Szkoła na Widelcu”)

Zorganizowaliśmy łącznie 20 spotkań informacyjnych w 
urzędach miast (dla dyrektorów szkół, kierowników 
stołówek), ponad 18 konferencji prasowych w różnych 
miastach. Mediom przekazaliśmy ponad 200 informacji 
prasowych, mnóstwo badań opinii, komentarzy eksperckich. 

Razem z Grzegorzem Łapanowskim zorganizowaliśmy szereg 
warsztatów kulinarnych dla dzieci i młodzieży. 



3
KONFERENCJA PRASOWA w 
MINISTERSTWIE ZDROWIA

Jedna z największych konferencji 
prasowych odbyła się w 
Ministerstwie Zdrowia. 
Pokazywaliśmy na niej własne 
badania opinii, przykłady dobrze 
zbilansowanego menu oraz 
uświadamialiśmy ile cukru jest w 
„zwykłych” produktach. 
Wspólnie z dietetykami 
przygotowaliśmy też poradniki 
dotyczące odpowiedniego 
przechowywania żywności oraz 
konserwantów w jedzeniu. Nieco 
później rozpoczęliśmy oddzielną 
kampanię dotyczącą czytania 
etykiet.  
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Przykład 6
Letnia kampania edukacyjna o 
wakacyjnym nadbagażu kilogramów 

Klient Ą Fundacja Banku Ochrony Środowiska 

Podstawą do działań PR były wyliczenia dietetyków dotyczące tego ile lodów, gofrów, słodyczy, ryby w tłustej panierce, fryteki 
innych „wakacyjnych” rarytasów spożywa czteroosobowa rodzina na dwutygodniowym urlopie. Liczby na temat nadprogramowych 
kilogramów, które przywozimy z wakacji łączyliśmy z edukacją i poradnikami na temat tego jak się cieszyć wakacyjnymi 
pysznościami, ale z głową. Jak zaplanować podróż z dziećmi, by nie podjadały chipsów i batoników przez całą drogę, jak zaplanować 
posiłki, by nie zatrzymywać się w trasie tylko w KFC i McDonald’s itd.  
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